

تأمین زمین برای هزاران واحد مسکونی در خراسان رضوی



۲۲
۱
۱۴۰۵

۶

چهل روزی که جهان را تکان داد

۲

گزارش

بغزبان: تضعیف ارزش پول ملی باید متوقف شود



کاهش جذابیت کشورهای همسایه برای جذب سرمایه‌گذاری خارجی، می‌تواند به یک فرصت برای ما تبدیل شود. صلح می‌تواند گامی بلند در جذب سرمایه‌گذاری‌های خارجی به کشور ما باشد. منتها این مهم منوط به زمینه‌سازی‌هایی دارد که باید سیاست‌گذاری اقتصادی فراهم کند.

۴

گزارش

غیبت هالیوود در ۲۰۲۶: سلطه کارگردانان مولف و حضور اصغر فرهادی در بخش مسابقه



هفتاد و نهمین دوره جشنواره فیلم کن، در حالی برگزار می‌شود که غیبت تقریباً کامل استودیوهای بزرگ آمریکایی، مهم‌ترین نقطه بحث این رویداد سینمایی تأثیرگذار است. در غیاب هالیوود، سینمای مستقل و کارگردانان شاخص جهان، تسلط خود بر فهرست مسابقه را بازپس گرفته‌اند؛ غیبتی که تیری فرمو، رئیس جشنواره کن، آن را بازتابی از وضعیت پرچالش اخیر لس‌آنجلس می‌داند، اما تأکید می‌کند...

۵

گزارش

پدر ۱۲ دانش‌آموز مینابی: دوست ندارم هیچکس مثل ماداغ ببیند!



پدر دو دانش‌آموز شهید مینابی می‌گوید: حس آن زمان برایم قابل‌وصف نیست؛ احساس می‌کردم دارم بخار می‌شوم و از بین می‌روم. به سرعت همسرم را از صحنه خارج کردم که نمیند چه بلایی سر بچه‌هایمان آمده است. اجساد را به بیمارستان بردند و از آن‌ها عکس گرفته و تصاویر را همانجا برای خانواده‌هایی که به دنبال پیکر بچه‌هایشان می‌رفتند نمایش می‌دادند. ما پدر و مادرهای مینابی سخت‌ترین لحظه‌ای که برای هر انسانی وجود دارد را تجربه کردیم؛ هر چه فکر می‌کنم

۷



استاندار خراسان رضوی مطرح کرد:

عبور از شرایط سخت با همراهی مردم

ایران: نقطه عطف آزادی اروپا از دونالد ترامپ

چرا اروپایی‌ها طرح حمله به ایران را کنار گذاشتند؟

تصرف گرینلند، بحران جدید خاورمیانه دردناک‌ترین مرحله از جدایی تدریجی اروپا از آمریکا است. بیشتر رهبران اروپایی این مسیر را وحشتناک و طاقت‌فرسا می‌بینند، چون راهی صاف و ساده نیست. اما مهم این است که جهت حرکت، هر چند ناخواسته و ناهموار، کاملاً مشخص و غیرقابل انکار است.

نیست. این سفر، جنگی است که میان آمریکا و اسرائیل از یک سو و ایران از سوی دیگر در جریان است. اگرچه دونالد ترامپ در لحظه آخر از تهدید «نابودی تمدن ایران» عقب‌نشینی کرد و فعلاً آتش‌بسی‌شکننده برقرار است، اما اروپایی‌ها می‌دانند که آرامش واقعی نیست. بعد از شوک خیانت آمریکا به اوکراین و تهدید ترامپ به

بازگشت به دیپلماسی چندجانبه و باز کردن تنگه هرمز از طریق مذاکره با ایران، به صلح پایدار، توافق هسته‌ای جدید و آزادی منابع ایران کمک کند. به گزارش فرارو به نقل از روزنامه گاردین، اروپایی‌ها الان در موقعیتی بسیار دشوار و بی‌بازگشت قرار گرفته‌اند، انگار سفری اجباری را شروع کرده‌اند که دیگر راه برگشتی برایشان

اروپا در موقعیتی بی‌بازگشت قرار گرفته؛ پس از حمله اولیه به جنگ آمریکا و اسرائیل علیه ایران، اکنون به دلیل ضررهای راهبردی (سود روسیه، بحران اقتصادی، تضعیف اوکراین) و فاصله از ترامپ، در حال تغییر مسیر است. کشورهای مثل فرانسه، ایتالیا، لهستان و اسپانیا با اقدامات عملی از جنگ کنار کشیده‌اند. اروپا می‌تواند با

چهل روزی که جهان را تکان داد



تجربه بازآفرینی تثبیت گردد، می تواند مسئله ناامنی سرزمینی را برای دوره‌ای طولانی حل کند. کشوری که نشان داد توانسته است در برابر سنگین‌ترین تهدیدها بایستد و فرو نریزد، دیگر به‌سادگی هدف تجاوز قرار نمی‌گیرد. این یعنی * کاهش خطر دائمی جنگ و تجاوز و در نتیجه، فراهم شدن امکان تمرکز جدی‌تر بر توسعه همه جانبه، پیشرفت علمی و فناوریانه، معیشت و رفاه همگانی، آینده‌نگری و اعتماد به قدرت مردم * ، که اگر با دیگر مؤلفه‌های قدرت ملی همراه شود، می‌تواند اولویت‌های حکمرانی را از بقا به سمت ساختن منتقل کند.

* دوم، در سطح جامعه: این پیروزی قادر است به‌تدریج آن خودتحقیری تاریخی را که در طول سه قرن گذشته شکل گرفته بود، تغییر دهد. * وقتی یکی ملت تجربه‌ای عینی از ایستادن و موفق شدن به دست می‌آورد، تصویر خود را از ظرفیت‌ها و قابلیت‌هایش تغییر می‌دهد.

این تغییر، فقط صوری و احساسی نیست؛ بلکه می‌تواند به شکل‌گیری اعتماد به نفس ملی، خودباوری جمعی و بازگشت حس اقتدار تاریخی منجر شود عناصری که پیش شرط طلوع هر دوره طلایی در تاریخ ایران بوده اند. آنچه در این چهل روز گذشت فقط یک جنگ نبود، این‌ها و نداشتن‌های ما بود. لحظه‌ای که در آن، ایران نه فقط به‌عنوان یک کشور، بلکه به‌عنوان یک تمدن، یک فرهنگ، یک هویت پویا، ایستاد و خود را نگه داشت، نشان داد که ایران، فقط یک منطقه جغرافیایی نیست، یک تداوم تاریخی است. یک حافظه‌ی ملی است. یک ایده است که در دل شکست‌ها نیز باقی مانده و این‌بار، در دل یک پیروزی، تثبیت می‌شود.

این چهل روز، میراث نسلی خواهد بود که با وجود زخم‌ها و هزینه‌ها، نگذاشت ایران فقط بماند؛ بلکه آن را به لحظه‌ای بدل کرد که تاریخ را تکان داد. * باید این آورده بزرگ را پاس داشت و به تناسب آن راهبردها و رویکردها و رویه‌ها را در حکمرانی و برای کاهش گسست‌ها و شکاف‌ها و فاصله‌های سیاسی، اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی اصلاح کرد.

لحظه تاریخی این جنگ را با ایستادگی و تاب آوری به پیروزی رسانده ایم اما باید لحظه‌های خطیر پس از جنگ را با خرد و مدارا و امید به زمان شکوفایی ایران تبدیل کنیم:

بنده باشیم و ملوکانه حکومت کنیم
روش دیگر و آیین دگر تازه کنیم

به وجود آوردند و اهداف و برنامه‌های دشمنان را ناکام و ناکارآمد ساختند. این، فقط دفاع از خاک نبود؛ دفاع از حیثیت ملی بود. در جامعه نیز، مردم ایستادند، نه از سر شعار، بلکه از سر اقدام، هرجا بودند به گفتگو بر سر ایران و بقا و یکپارچگی آن نشستند. * گویی «گفتگو به مثابه دفاع»، رویه دیگر دفاع در میدان رزم بود. در سطح حکمرانی هم، اراده‌ای غالب بود که در لحظه سخت، عقب نشینند: اما به تدبیر سیاسی به درستی بیندیشد. به رغم همه ضربات سنگین به زیرساخت‌های اقتصادی، صنعتی، علمی، توسعه‌ای و منابع انسانی، اقتصاد کشور و انسجام عمومی فرو نریخت. * دولتی بی ادعا، با تمام توان بر سر کار خدمت به مردم ایستاد و کارکرد قدرت نظامی، تاب‌آوری اجتماعی و مدیریت نظام اجرایی ادامه یافت و در جنگ، همین تداوم، خود صورتی از پیروزی است.

این‌ها کنار هم قرار گرفتند: نیروهای مسلح در میدان، مردم و دولت * ، برای ایران. و از دل این هم‌زمانی و در هم تنیدگی، چیزی شکل گرفت که در تاریخ ما کمیاب بوده است: پیروزی و توان نگه داشتن پیروزی.

اهمیت این پیروزی، فقط در میدان یا سیاست خارجی نیست. در جان آفرینی و آفرینش دوباره امید، حیات و قدرت دوباره ساختن ایران است. * این جنگ، دست کم دو پیامد تاثیرگذار برای آینده ایران دارد که مستقیماً به زندگی مردم و مسیر اداره کشور مربوط است. * نخست، در سطح حکمرانی: اگر این

فرماند. این فقط تاب‌آوری نبود؛ ظهور دوباره ایران تاریخی و تجلی ایده ایران بود. * ایرانی که هنوز می‌تواند در سخت‌ترین لحظه‌ها، از دل پراکندگی، همبستگی و از دل آتش، زندگی بیافریند.

در جنگ، همیشه آن که قدرت آتش بیشتری دارد پیروز نیست؛ پیروز آن کسی است که اراده‌اش شکسته نشود، امیدش از میان نرود و از داشته‌های آرمانی، ایمانی، فرهنگی و تاریخی اش توش و توان جدیدی برای عبور از بحران‌های خطیر بسازد. این بار، چنین شد و * ایرانیان بر سر بودن و ماندن ایران از ورای همه تفاوت‌ها و اختلاف‌ها قهرمانانه ایستادند، نه در زمین اراده دشمن ماندند و بازی کردند و نه لحظه حضور تاریخی خویش را از دست دادند. این‌بار، ایران چنین پیروزی‌ای را رقم زد. * دشمنانش آمده بودند تا تسلط را در میدان، شکاف را در جامعه و تزلزل را در سیاست تحمیل کنند؛ اما در پایان، نه آن تسلط به دست آمد، نه آن شکاف‌ها به گسستگی بدل شد، و نه آن تزلزل شکل گرفت. شکست اصلی، شکست طرخی بود که برای امروز و آینده ایران نوشته بودند.

اما این ماندن، یک بقای منفعل نبود. یک ایستادن فعال بود، یک سکوت و بی‌تفاوتی اجتماعی نبود. به رغم همه محدودیت‌های ارتباطی و رسانه‌ای یک گفتگوی سازی و جاری در زوایای خانه و شبکه‌هایی از همبستگی‌های نو بود، در میدان، نیروهای مسلح تفوق قدرت را

بویاد. البته این تاریخ، یکدست و بی‌استثنا هم نبوده است. * در تاریخ این سه قرن، دو لحظه متفاوت برجسته شده اند که باید آن دو را از این قاعده جدا کرد. * نخست، * عصر ظهور و اقتدار نادرشاه افشار * ؛ دوره‌ای کوتاه اما پر قدرت که ایران توانست با فتوحات تعیین‌کننده، موازنه منطقه‌ای را به سود خود تغییر دهد و از موضع ضعف بیرون آید. * دوم، مقاومت هشت‌ساله ایران در برابر تجاوز عراق و حلقه حمایت‌های جهانی از آن * ؛ جنگی که نه به‌عنوان پیروزی کلاسیک و قاطع، بلکه به‌عنوان تجربه‌ی حفاظت کامل از یکپارچگی سرزمینی و همبستگی ملی ثبت گردید و ایران در آن میان با وجود تحمل هزینه‌های سنگین انسانی و اقتصادی فرو نریخت، تجزیه نشد، و توانست در برابر فشار حداکثری جنگ بایستد. با این حال، این دو تجربه، هر چند مهم و ماندگار، به الگو و قاعده‌ای پایدار در تاریخ مدرن ایران تبدیل نشدند و استثنا ماندند.

اما تاریخ، همیشه با تکرار پیش نمی‌رود. * گاه ملتی، در لحظه‌ای کوتاه، راهی را که قرن‌ها بر او تحمیل شده، قطع می‌کند و خود از نو تاریخ می‌سازد. * چهل روز تاب‌آوری در درون و بی‌تاب کردن دشمنان قدرتمند در بیرون، چنانکه در این جنگ تحمیلی سووم بروز کرد، اگر چه در مقیاس تاریخ، زمان بلندی نیست؛ اما گاهی همین چهل روز برای نشان دادن ظرفیت‌های نهفته و وزن تاریخی ملت ایران و تمدن ایرانی کافی بود. * این‌بار، ایران در برابر مجهزترین و پیچیده‌ترین ماشین‌های نظامی و اطلاعاتی جهان سلطه‌گر و چیرگی طلب ایستاد؛ و چنان ایستاد که نه‌فقط در روایت رسمی خود، بلکه در داوری‌ها و ارزیابی‌های کنشگران و ناظران سیاسی، رسانه‌ها، مراکز پژوهشی و محققان جهانی نیز روشن شد که رخدادی نو، محاسبات کلاسیک دشمنان را به هم زده است. * آنان که انتظار داشتند ایران زیر ضربه جنگ در هم بشکنند، ناگهان با واقعیتی روبه‌رو شدند که در برآوردهای پیشینی شان جایی نداشت: ایران با نیروهای مسلحی به میدان آمده بود که در صحنه‌های بی‌امان و پر دامنه‌ی جنگ جایی را به اراده دشمن وانگذاشتند؛ با مردمی که با همه تفاوت‌ها، ناراضی‌ها و نقدها در لحظه خطر، دوباره زیر نام میهن جمع شدند؛ و با ساختاری از مدیریت سیاسی و اجرایی که زیر فشارهای پیاپی و همه جانبه، نه فروپاشید و نه به عقب نشست و نه از خدمت به زندگی شهروندانش

سه قرن است که پایان جنگ‌ها برای ایران نوشته می‌شود؛ اما این‌بار ایران خود پایان را نوشت. * سه قرن است که تاریخ ایران، بیش از آن که روایت فتح باشد، روایت از دست رفتن است؛ از دست رفتن خاک، از دست رفتن اختیار، و از همه سنگین‌تر، از دست رفتن اعتبار و خودباوری ملی.

از سقوط اصفهان در ۱۷۲۲ میلادی، تا عهدنامه ترکمانچای؛ نه فقط زمین، بلکه حق تصمیم‌گیری از میان رفت. از اولتیماتوم ۱۹۱۱ ، تا اشغال ۱۹۴۱، صورت‌های زوال تغییر کرده اند، اما پایان همه یکی بود: خاکی که رفت، شأنی که شکست، و ایرانی که تحقیر شده باز ماند.

۲۵ اما فقط این‌ها اثرات و محصول شکست در جنگ برای ایران نبود. * هر بار، این شکست‌ها که هزینه‌های سنگین اقتصادی، ویرانی سرزمین ، با از دست رفتن منابع توسعه، و تحمیل فشارهای در هم تنیده بر معیشت مردم همراه شد؛ * خسارت‌های انسانی و رنج‌های گسترده اجتماعی را به همراه می‌آورد؛ و از همه مهمتر تضعیف حاکمیت ملی، اقتدار سیاسی و از دست دادن پاره‌های تن وطن را به دنبال داشت.

در این میان، دو اثر مخرب، عمیق‌تر و ماندگارتر بود: نخست آنکه در فرهنگ سیاسی، نوعی ترس پایدار از ناامنی سرزمینی شکل گرفت؛ * نگرانی دائمی از تجزیه، اشغال و تحدید تمامیت ارضی که خود به‌تدریج به اولویتی مسلط تبدیل گردید و باعث شد مسئله توسعه، پیشرفت و رفاه همگانی، اغلب به حاشیه رانده شود. * دوم اینکه در فرهنگ عمومی و اجتماعی، نوعی خودتحقیری تاریخی رسوب کرد؛ احساسی که به ناتوانی در برابر قدرت‌های بزرگ منجر شد، و نه تنها در میان عامه مردم، بلکه درون بخشی از فرهنگ نخبگی و حوره اندیشه نیز ماند و بازتولید شد.

به این معنا، تاریخ سه قرن اخیر ایران، بیشتر به گفته امید «راوی تجربه‌های همه تلخ بود» و دروغ دانستن امکان پیروزی. تاریخ پیامدهای شکست، سنگین‌تر از خود شکست بود که نه تنها میدان و صحنه و سرزمین را از دست می‌داد بلکه ذهن و زبان و توان فردی و جمعی را فرو می‌پاشاند. * در واقع این پیامدهای معنوی شکست خود به یک الگوی پایدار ناتوانی و درماندگی تبدیل می‌شود؛ اینکه در آن، ایران چه می‌ایستاد، و چه نمی‌ایستاد، شکست خورده نظامی، سیاسی، اقتصادی و اجتماعی

۱۴۰۵/۱۱/۲۶ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۰۱۷۱۲/۳۰۶۲۶۲۰۳۰۴۶۰۱۴ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم مرضیه کویر گل خطمی فرزند حسن بشماره شناسنامه ۲۷۹۶ صادره از مشهددر یک قطعه زمین مرزویی به مساحت ۵۱۷.۳۳ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۰۸ اصلی واقع در اراضی گنبد دراز خریداری از مالک رسمی آقای صفر علی حسن زاده نظر آبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف: ۲۰۲ تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۱۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۱۱/۲۷

علی سپهری قریبی - رئیس ثبت اسناد و املاک احمد آباد

۱۴۰۵/۱۱/۲۷ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۰۰۲۰۰۲۳۲۹/۳۰۶۲۶۲۰۳۰۴۶۰۱۴ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای

هادی عدالتیان فروتن فرزند محمد جواد بشماره شناسنامه ۷۲۸۹۲ صادره از مشهد در سه دانگ مشاع از شش‌دانگ اعیان یکباب ساختمان به مساحت ۹۰ متر مربع قسمتی از پلاک باقیمانده ۲۱۱۹ فرعی از ۵ اصلی بخش ۹ مشهد واقع در مشهد - تعدادی ۱۰ پلاک ۱۶ خریداری از محل مالکیت خود متقاضی که عرصه آن موقوفه گوهر شاد بیگم میباشد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف: ۱۹۲ تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۱۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۱۱/۲۷

هادی نیکو فکر - رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک مشهد

۱۴۰۵/۱۱/۲۸ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۰۰۲۰۰۲۳۲۸/۳۰۶۲۶۲۰۳۰۴۶۰۱۴ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد کاظم عدالتیان فروتن فرزند علی اصغر بشماره شناسنامه ۵ صادره از عراق در سه دانگ مشاع از شش‌دانگ اعیان یک باب ساختمان به مساحت ۹۰ متر مربع قسمتی از پلاک باقیمانده ۲۱۱۹ فرعی از ۵ اصلی بخش ۹ مشهد واقع در مشهد - تعدادی ۱۰ پلاک ۱۶ خریداری از محل مالکیت خود متقاضی که عرصه آن موقوفه گوهر شاد بیگم میباشد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور

سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف: ۲۲۴ تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۱۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵/۱۱/۲۷

هادی نیکو فکر - رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک مشهد

۱۴۰۵/۱۱/۲۹ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر برای شماره ۰۱۶۴۴/۳۰۶۲۶۲۰۳۰۴۶۰۱۴ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای جعفر قاسم پور فرزند محمد علی بشماره شناسنامه ۶۲۷ صادره از در یک قطعه زمین مرزویی به مساحت ۱۳۱۰.۶۰ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۵۵ اصلی واقع در اراضی بازه حور بخش ۵ مشهد خریداری از مالک رسمی آقای اسماعیل داوری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف: ۲۲۰ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۱۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۱۱/۲۷

علی سپهری قریبی - رئیس ثبت اسناد و املاک احمد آباد

سلطه کارگردانان مولف و حضور اصغر فرهادی در بخش مسابقه



هفتاد و نهمین دوره جشنواره فیلم کن، در حالی برگزار می‌شود که غیبت تقریباً کامل استودیوهای بزرگ آمریکایی، مهم‌ترین نقطه بحث این رویداد سینمایی تأثیرگذار است. در غیاب هالیوود، سینمای مستقل و کارگردانان شاخص جهان، تسلط خود بر فهرست مسابقه را بازپس گرفته‌اند؛ غیبتی که تیری فرمو، رئیس جشنواره کن، آن را بازتابی از وضعیت پرچالش اخیر لس‌آنجلس می‌داند، اما تأکید می‌کند که کن همچنان مهم‌ترین نقطه دیدار سینمای جهان باقی می‌ماند.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و ه نقل از خبرآنلاین، هفتاد و نهمین دوره جشنواره فیلم کن، در حالی برگزار می‌شود که یکی از مهم‌ترین موضوعات مورد بحث کارشناسان و تماشاگران حرفه‌ای، غیبت تقریباً کامل آثار بزرگ استودیوهای آمریکایی در این رویداد سینمایی سواحل ریویوری فرانسه است. در فهرست اعلام‌شده، خبری از حضور پدیده‌های مانند فیلم «مأموریت غیرممکن» نام کرور در سال گذشته نیست و ترکیب جشنواره به جای تمایل به هالیوود، به سمت تسلط دوباره کارگردانان شاخص سینمای جهان گرایش دارد؛ کارگردانی مانند پدرو آلمودوار، کریستین مونجیو و اصغر فرهادی.

در غیاب استودیوهای بزرگ، سینمای آمریکا امسال با فیلم‌های مستقل و خارج از سیستم استودیویی در کن حضور دارد: «مردی که دوستش دارم» از ایرا ساکس در بخش مسابقه، «سکس نوجوانی و مرگ در کمپ میاساما» از جین شونبرون (که به عنوان یکی از جذاب‌ترین فیلم‌سازان مستقل جدید آمریکا و احتمالاً پُر درخواست‌ترین بلیت جشنواره شناخته می‌شود) و «کلاب کیدز» از جوردن فرستمن در بخش

«نگاه دیگر»، «الماس» از اندی گارسبیا در خارج از مسابقه، «توبیوس یک‌طرفه ملخ» از جان تراولتا (بر اساس رمان خودش و ابراز عشقش به هوانوردی) در بخش «نخستین‌های کن»، و همچنین نمایش‌های ویژه برای «جان لنون: آخرین مصاحبه» از استیون سودبرگ و «آودون» از ران هاوارد. انتظار می‌رود فیلم «بیر کاغذی» از جیمز گری نیز به فهرست نهایی راه یابد. هیچ کارگردان بریتانیایی تاکنون برای حضور در کن اعلام نشده، هرچند می‌توان پاول پاولیکوفسکی، کارگردان لهستانی حاضر در مسابقه با فیلم «سرزمین پدری» درباره توماس مان را به‌طور شوخ‌طبعانه‌ای متعلق به بریتانیا دانست.

تیری فرمو، رئیس جشنواره، در گفت‌وگویی با ددلاین پس از اعلام فهرست اصلی، غیبت استودیوهای بزرگ را بازتاب وضعیت کنونی هالیوود دانست و گفت: «با وجود غیبت فیلم‌های استودیویی، مدیران این استودیوها به‌طور گسترده در جشنواره حضور خواهند داشت، زیرا کن همچنان «نقطه ملاقات بزرگ سینمای جهان» است.»

او به چالش‌های پنج سال اخیر لس‌آنجلس از جمله همه‌گیری کرونا، اعتصابات نویسندگان و بازیگران و آتش‌سوزی‌های اخیر اشاره کرد و افزود: «وقتی اوضاع آرام نیست، آمدن به کن سخت می‌شود و چراغ سبز نشان دادن برای فیلم‌های بزرگ سخت است.»

فرمو با ابراز دل‌تنگی برای «عصر طلایی که استودیوها ماهانه فیلم‌های مولف تولید می‌کردند»، تأکید کرد که کن همچنان برای سینمای آمریکا مرتبط است و به موفقیت «آنورا»ی شان بیکر (برنده نخل طلا در ۲۰۲۴ و اسکار سال بعد) اشاره کرد. او از استودیوها خواست اهمیت شروع مسیر اسکار را از کن درک کنند: «می‌توانید اولین نمایش جهانی خود را در ماه مه در کن داشته باشید و تقریباً یک سال بعد در ماه مارس در هالیوود هنوز زنده باشید.»

موفقیت فیلم‌های برگزیده کن در اسکار ادامه یافته و «ارزش احساسی» برنده جایزه بزرگ هیئت داوران سال قبل، جایزه اسکار بهترین فیلم بین‌المللی را در مارس ۲۰۲۶ از آن خود کرده است. فرمو در پاسخ به پیش‌بینی درباره

شانس اسکاری فیلم‌های امسال گفت: «چه کسی می‌توانست سرنوشت «آنورا» را حدس بزند؟ من آن را در مسابقه قرار دادم اما غیرممکن بود تصور کنم چنین سرنوشتی داشته باشد.»

در بخش مسابقه، دو موضوع اصلی به چشم می‌خورد: نخست، غلبه محسوس کارگردانان مرد بر زنان (هرچند فهرست نهایی هنوز کامل نشده) و دوم، پرداختن غیرمستقیم به مسائل ژئوپلیتیک و تاریخ پرماجرایی فرانسه در زمان جنگ. «مینوتور» از آندری زویاگینتسوف، کارگردان روس منتقد پوتین که حالا در تبعید در فرانسه زندگی می‌کند، همه نگاه‌ها را به موضوع جنگ روسیه و اوکراین دوخته است. در خاورمیانه، با وجود آتش‌پس شکننده بین ایران و آمریکا، هیچ فیلمی مستقیماً به غزه، اسرائیل یا لبنان نمی‌پردازد، اما اصغر فرهادی، کارگردان ایرانی، با فیلم «داستان‌های موازی» (با بازی ایزابل هوبر و کاترین دنو) در مسابقه حضور دارد؛ فیلمی که در فرانسه می‌گذرد و از آثار کیشولوفسکی الهام گرفته است.

تاریخ پرماجرایی فرانسه در زمان جنگ، یک تم تکرار شونده در بخش مسابقه است: «مولن» لاسلو نمش در فرانسه اشغالی و با بازی لارس آیدینگر در نقش کلایوس باری، «رستگاری ما» امانوئل مار در فرانسه ویشی، «بزدل» لوکاس دنوت درباره رنج یک سرباز بلژیکی در سنگرهای جنگ جهانی اول، و فیلم «دو گل: حمله با شمشیر» (بخش اول از زندگینامه پرهزینه شارل دوگل).

فرمو در دفاع از این رویکرد گفت: «روشی که سینما امروزه با جهان ما ارتباط پیدا می‌کند، از طریق فیلم‌هایی است که به دوره‌های خاص می‌پردازد... پرش فیلم این است: من در آن زمان چه می‌توانستم بکنم؟ رفتن به نبردهای گذشته، زیر سوال بردن نبردهای امروز است.»

تم آرامش خوش‌بنای بورژوازی و خشونت زیرپوستی نیز در فیلم «فیورد» کریستین مونجیو دوباره ظاهر شده است. در بخش‌های دیگر، فیلم «جهنم خصوصی او» نیکولاس ویندینگ رن (خارج از مسابقه) نوبدبخش ضربه شوکارا و همیشگی اوست و ایریس کنولوخ، رئیس کن، در مراسم اعلام نتایج به «زمان‌های نامطمئن» جهانی اشاره کرد. فرمو در پایان سخنان خود تأکید کرد: «هنرمندان هرگز از جهان دور نیستند... سینما آنجاست و همه با هم، در حال تماشای فیلم روی پرده بزرگ، می‌فهمیم ما چه کسی هستیم و دیگران چه کسانی هستند. و این هنوز مأموریت سینماست.»

فهرست فیلم‌های بخش مسابقه اصلی (نامزدهای نخل طلا) به این شرح است:

«داستان‌های موازی» - اصغر فرهادی، «کریسمس تلخ» - پدرو آلمودوار، «مینوتور» - آندری زویاگینتسوف، «محبوب» - رودریگو سوروگوبین، «مردی که دوستش دارم» - ایرا ساکس، «سرزمین پدری» - پاول پاولیکوفسکی، «مولن» - لاسلو نمش، «تاریخ شب» - لانا میزیوس، «فیورد» - کریستین مونجیو، «رستگاری ما» - امانوئل مار، «هیولای مهربان» - ماری کرویتزر، «یادداشت‌های ناگی» - کوچی فوکادا، «امید» - نا هونگ‌جین، «گوسفند در جعبه» - هیروکازو کوریدا، «روزی دیگر» - ژان هری، «ناشناخته» - آرتور هاراری، «ناگهان» - ریوسوکی هاماکوچی، «ماجراجویی رویایی» - والسکا گریزباخ، «بزدل» - لوکاس دنوت، «توپ سیاه» - خاویر آمبروسی و خاویر کالو، «زندگی یک زن» - شارلین بورژوا- تاکه بخش نمایش‌های ویژه: «تمرین‌هایی برای یک انقلاب» - پگاه آهنگرانی، «جان لنون: آخرین مصاحبه» - استیون سودبرگ، «آودون»، ران

نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۸۴۸۱ شماره ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۱/۲۶

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزواری - علی آب باریکی

۱۱/۱۰/۵۱ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۸۸۴۹/۱۱۰۱۱۰۳۰۶۰۳۰۶۰۱۴۰۴۶۰ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۷ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزواری تصرفات مالکانه و بلا معارض علی رحمانی به شش ۹۶۷ و شماره ملی ۰۹۹۲۹۸۸۰۱۹ صادره از سبزواری فرزند رحمن از شش دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۹۰/۲۸ مترمربع قسمتی از پلاک باقیمانده ۸۶۹ اصلی واقع در بخش ۳ سبزواری که مع الواسطه از محل مالک رسمی محمد حسن بازقندی ورقیه رفیع نیا محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۸۲۶ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۱/۲۶

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزواری - علی آب باریکی

۱۱/۱۱/۵۱ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۸۸۴۹/۱۱۰۱۱۰۳۰۶۰۳۰۶۰۱۴۰۴۶۰ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۳۰ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزواری تصرفات مالکانه و بلا معارض ام لیلای جوادیه به شش ۴ و شماره ملی ۰۹۹۲۹۹۹۶۰۳۰۶۰ صادره از بیارجمند فرزند فرامرز در دودانگ مشاع از درشش دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۳۱/۸۱ مترمربع قسمتی از پلاک ۷ فرعی از ۲ اصلی واقع در بخش ۱۲ سبزواری که مع الواسطه از محل مالک رسمی فریبرز ناوی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۸۴۱ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۱/۲۶

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزواری - علی آب باریکی

فرزند امراله بشماره شناسنامه ۱۰۷۰ صادره از سبزواری در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۲۹۹۷ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۲۹ اصلی واقع در اراضی کلاته ساچون روستای درفک بخش ۵ خوشاب خریداری مع الواسطه از آقای رجبعلی جراحی فرزند عباس محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. مالف ۱۸۹۸ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۵، ۱، ۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۱۲/۶

علیرضا میرزائی - رئیس ثبت اسناد و املاک خوشاب

۱۱/۱۱/۵۱ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۸۸۱۴/۱۱۰۱۱۰۳۰۶۰۳۰۶۰۱۴۰۴۶۰ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۶ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزواری تصرفات مالکانه و بلا معارض سمیه سادات ذاکری فر به شش ۴ و شماره ملی ۰۷۹۴۴۲۹۵۳۱ صادره از سبزواری فرزند سید یحیی از شش دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۴۹/۱۷ مترمربع تمامت از پلاک ۷۵ فرعی از ۶ اصلی واقع در بخش ۳ سبزواری که مع الواسطه از محل مالک رسمی نوراله ورمضانعلی شهرت هر دو قلعه نوی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۸۴۸ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۱/۲۶

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزواری - علی آب باریکی

۱۱/۱۱/۵۱ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۸۸۱۵/۱۱۰۱۱۰۳۰۶۰۳۰۶۰۱۴۰۴۶۰ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۶ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزواری تصرفات مالکانه و بلا معارض سمیه سادات ذاکری فر به شش ۴ و شماره ملی ۰۷۹۴۴۲۹۵۳۱ صادره از سبزواری فرزند سید یحیی از شش دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۴۹/۸۷ مترمربع تمامت از پلاک ۷۵ فرعی از ۶ اصلی واقع در بخش ۳ سبزواری که مع الواسطه از محل مالک رسمی نوراله ورمضانعلی شهرت هر دو قلعه نوی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه

۱۱/۱۰/۵۱ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی. برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۳۹۰۰۱۶۷۹ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۲ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم کبری شجاعی منش فرزند غلامعلی به شماره شناسنامه ۲۵۸ صادره از در یک شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۴۹/۷۸ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۵۵ اصلی واقع در اراضی بازه حور بخش ۵ مشهد خریداری از مالک رسمی مالکین مشاعی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۱/۲۶ مالف ۸۰

علی سپهری قریبی - رئیس ثبت اسناد و املاک احمد آباد

۱۱/۱۰/۵۱ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۰۶۱۱۰۳۰۶۳۳۹۰۰۰۶۳۳۹۰۰۳۰۶۳۳۹۰۰۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۳۹۰۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/۲۷ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوشاب تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد نمازیان فرزند امراله بشماره شناسنامه ۱۰۷۰ صادره از سبزواری در یک قطعه باغ آبی به مساحت ۶۰/۸۷۳ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۲۹ اصلی واقع در اراضی کلاته ساچون روستای درفک بخش ۵ خوشاب خریداری مع الواسطه از آقای رجبعلی جراحی فرزند عباس محرز گردیده است.

۲- برابر رای شماره ۰۶۲۰۰۶۳۳۹۰۰۰۶۳۳۹۰۰۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۳۹۰۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/۲۷ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوشاب تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد نمازیان فرزند امراله بشماره شناسنامه ۱۰۷۰ صادره از سبزواری در یک قطعه باغ آبی به مساحت ۷۰/۱۴/۱۲ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۲۹ اصلی واقع در اراضی کلاته ساچون روستای درفک بخش ۵ خوشاب خریداری مع الواسطه از آقای رجبعلی جراحی فرزند عباس محرز گردیده است.

۳- برابر رای شماره ۰۶۱۲۰۰۶۳۳۹۰۰۰۶۳۳۹۰۰۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۳۹۰۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۹/۲۷ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خوشاب تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد نمازیان

عبور از شرایط سخت با همراهی مردم



فرماندار خراسان رضوی با اشاره به پیچیدگی‌های سال گذشته و امسال کشور گفت: نقش مردم و همدلی ملی عامل اصلی عبور از بحران‌ها بوده و این مسیر با خدمت صادقانه مسئولان ادامه می‌یابد.

به گزارش ایرنا، غلامحسین مظفری در نشست با اعضای شورای تأمین شهرستان خلیل آباد خاطر نشان کرد: سال گذشته با طراحی‌های پیچیده برای ایجاد بحران در کشور همراه بود، مردم با درک صحیح از شرایط در کنار حاکمیت ایستادند و اجازه ندادند برنامه‌ریزی‌های خارجی به نتیجه برسد. او با اشاره به ناترازی‌های زیرساختی پس از

جنگ ۱۲ روزه عنوان کرد که استان با همراهی مردم، صنایع و بخش‌های مختلف توانست مدیریت مصرف و توسعه ظرفیت‌های تولید برق را پیش ببرد.

مظفری از وارد شدن چهار هزار و ۵۰۰ مگاوات برق تجدیدپذیر به شبکه برق کشور و برنامه‌ریزی برای ۲۵۰۰ مگاوات جدید تا پایان سال خبر داد و فضای همکاری میان ارکان استان را عامل مهم مدیریت شرایط دشوار دانست.

وی توسعه روابط اقتصادی با کشورهای همسایه و افزایش ۳۶ درصدی صادرات استان در حالی که شاخص ملی منفی بوده را از

دستاوردهای مهم سال گذشته عنوان کرد. به گفته وی، خراسان رضوی در بهبود فضای کسب‌وکار نیز از رتبه ۲۴ به رتبه اول کشور رسیده است.

استاندار با اشاره به سوءاستفاده از برخی اعتراضات مردمی و فشارهای ناشی از حوادث ملی گفت: مردم در بزنگاه‌ها نشان داده‌اند که پای کشور می‌ایستند.

او بر ضرورت حفظ انسجام ملی، پرهیز از سوءاستفاده از احساسات عمومی و ارائه خدمت صادقانه به مردم تأکید کرد و افزود: با تلاش مسئولان و همراهی مردم، امسال می‌تواند شرایط بهتری را برای کشور رقم بزند.

استاندار خراسان رضوی با اشاره به شرایط چهاردهم با اقدامات فوری؛ موفق به رفع تصرف اراضی به ارزش ریالی بیش از ۱۸ هزار و ۷۴ میلیارد و ۹۵۰ میلیون ریال شده که عمده آنها برای تأمین زمین هزاران واحد مسکونی به بیت المال بازگشته است.

معاون املاک و حقوقی اداره کل راه و شهرسازی استان خراسان رضوی روز چهارشنبه

تأمین زمین برای هزاران واحد مسکونی در خراسان رضوی

برای محرومان نیز ۲۰۵ هکتار زمین معادل ظرفیت ساخت یک هزار و ۵۲۲ واحد مسکونی تأمین شده است.

وی همچنین با اشاره به الحاق اراضی به محدوده شهری گفت: در این مدت ۱۷۱۸۹ هکتار زمین از طریق الحاق به محدوده شهرها به ظرفیت اراضی شهری افزوده شده است.

معاون املاک و حقوقی اداره کل راه و شهرسازی خراسان رضوی افزود: در قالب برنامه‌های حمایتی، تأمین مسکن برای خانوارهای دارای دو معول و بیشتر به تعداد ۱۰ واحد مسکونی، تأمین مسکن برای اقشار ویژه شامل؛ خانواده‌های شهدا، جانبازان بالای ۲۵ درصد، آزادگان و فرزندان جانبازان بالای ۷۰ درصد به تعداد ۱۷۴ واحد مسکونی انجام شده است.

شده بیش از ۱۲۵ هزار و ۴۴۵ میلیارد و ۳۰۰ میلیون ریال بوده است.

وی افزود: یگان حفاظت اراضی نیز با اقدامات فوری موفق به رفع تصرف اراضی به ارزش ریالی بیش از ۱۸ هزار و ۷۴ میلیارد و ۹۵۰ میلیون ریال شده است.

معاون املاک و حقوقی اداره کل راه و شهرسازی خراسان رضوی با اشاره به اقدامات انجام‌شده در حوزه تأمین زمین برای طرح‌های مسکن بیان کرد: برای اجرای طرح نهضت ملی مسکن، زمینی به مساحت ۱۷۱۸۹ هکتار معادل ظرفیت ساخت حدود سه هزار و ۵۰۰ واحد مسکونی تأمین شده است.

استیری ادامه داد: در راستای تأمین زمین

قانون جهش تولید مسکن در سامانه سادا به مساحت ۹ هزار و ۲۶۳ هکتار ثبت شده است. معاون املاک و حقوقی اداره کل راه و شهرسازی خراسان رضوی ادامه داد: در همین مدت سه هزار و ۷۴۴ فقره سند تک‌برگی برای اراضی داخل محدوده صادر شده است.

وی در خصوص مقابله با تصرف اراضی دولتی نیز گفت: در مجموع ۱۳۵ مورد رفع تصرف از اراضی ملی و دولتی به مساحت ۶۳۰ هزار و ۲۵۹ مترمربع انجام شده که ارزش ریالی آن حدود ۳۴ هزار و ۳۵۸ میلیارد و ۹۷۰ میلیون ریال برآورد می‌شود.

وی اظهار کرد: همچنین ارزش ریالی پرونده‌های حقوقی که به نفع دولت رأی صادر

در جمع خبرنگاران از مجموعه اقدامات انجام‌شده در حوزه اراضی، اسناد، رفع تصرف و تأمین زمین برای طرح‌های مسکن در دولت وفاق ملی از سال ۱۴۰۳ تاکنون خبر داد.

علی اصغر استیری با اشاره به اقدامات انجام‌شده در حوزه مدیریت و تثبیت مالکیت اراضی دولتی اظهار کرد: در این مدت تحویل و تحول اراضی ملی فی‌مابین اداره کل منابع طبیعی و اداره کل راه و شهرسازی به مساحت ۶ هزار و ۸۷۹ هکتار انجام شده است.

وی افزود: همچنین اخذ اسناد اراضی ملی و موات داخل محدوده و حریم شهرها به مساحت یک هزار و ۵۳۵ هکتار انجام شده و اطلاعات املاک و مستغلات در راستای اجرای ماده ۲۱



نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۸۳۵ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۱/۲۶

یک باب ساختمان به مساحت ۱۲۲/۱۵ مترمربع قسمتی از پلاک ۱۷۹ فرعی از ۵ اصلی واقع در بخش ۳ سبزوآر که مع الواسطه از محل مالک رسمی سکینه رضایی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۸۴۵ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۱/۲۶

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوآر - علی آب باریکی
تئبی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
۱۱/۱۸ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت

برابر رای شماره ۱۷۷۲۶/۱۱۰۳۰۶۰۳۰۶۰۱۱۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۴/۱۱/۱۹ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوآر تصرفات مالکانه و بلا معارض عیسی کرابی به ش ۳ و شماره ملی ۰۷۹۵۰۹۸۵۹۶ صادره از سبزوآر فرزند رضاعلی در سه دانگ از درشددانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۲۲/۱۵ مترمربع قسمتی از پلاک ۱۷۹ فرعی از ۵ اصلی واقع در بخش ۳ سبزوآر که مع الواسطه از محل مالک رسمی سکینه رضایی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۸۴۵ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۱/۲۶

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوآر - علی آب باریکی
تئبی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
۱۱/۱۹ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت

برابر رای شماره ۱۸۵۰۵/۱۱۰۳۰۶۰۳۰۶۰۱۱۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۴/۱۱/۲۹ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوآر تصرفات مالکانه و بلا معارض مهدی جمیلی به ش ۳ و شماره ملی ۰۷۸۰۵۶۵۶۹۱ و شماره ملی ۰۷۸۰۵۶۵۶۹۱ صادره از سبزوآر فرزند رضاعلی درشددانگ یک باب ساختمان به مساحت ۵۴/۰۹ مترمربع قسمتی از پلاک ۵۰۶ فرعی از ۵ اصلی واقع در بخش ۱۲ سبزوآر که مع الواسطه از محل مالک رسمی اصغر برآزنده دولت آبادی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۸۳۷ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۱/۲۶

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوآر - علی آب باریکی

نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۸۳۵ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۱/۲۶

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوآر - علی آب باریکی
تئبی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
۱۱/۱۵ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت

برابر رای شماره ۱۸۶۶۱/۱۱۰۳۰۶۰۳۰۶۰۱۱۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۴/۱۲/۴ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوآر تصرفات مالکانه و بلا معارض رضیه قربانی باغخیراتی به ش ۳ و شماره ملی ۰۷۹۴۲۷۱۲۶۴ صادره از سبزوآر فرزند محمدحسین در دو دانگ مشاع از درشددانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۱۹/۳۵ مترمربع قسمتی از پلاک ۷۵ فرعی از ۶ اصلی واقع در بخش ۳ سبزوآر که مع الواسطه از محل مالک رسمی رضاعلی قلعه نوی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۸۶۸ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۱/۲۶

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوآر - علی آب باریکی
تئبی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
۱۱/۱۶ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت

برابر رای شماره ۱۸۶۶۰/۱۱۰۳۰۶۰۳۰۶۰۱۱۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۴/۱۲/۴ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوآر تصرفات مالکانه و بلا معارض محمدمیرزائی به ش ۳ و شماره ملی ۰۷۹۲۶۰۱۵۷۲ صادره از سبزوآر فرزند رضاعلی در چهار دانگ مشاع از درشددانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۱۹/۳۵ مترمربع قسمتی از پلاک ۷۵ فرعی از ۶ اصلی واقع در بخش ۳ سبزوآر که مع الواسطه از محل مالک رسمی رضاعلی قلعه نوی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۸۶۸ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۱/۲۶

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوآر - علی آب باریکی
تئبی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
۱۱/۱۷ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت

برابر رای شماره ۱۷۷۲۵/۱۱۰۳۰۶۰۳۰۶۰۱۱۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۴/۱۱/۱۹ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوآر تصرفات مالکانه و بلا معارض مریم کرابی به ش ۳ و شماره ملی ۰۷۹۳۷۹۸۴۶ صادره از سبزوآر فرزند محمد در سه دانگ از درشددانگ

۱۱/۱۲ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت
تئبی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۸۶۲۳/۱۱۰۳۰۶۰۳۰۶۰۱۱۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۴/۱۱/۳۰ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوآر تصرفات مالکانه و بلا معارض علیرضا سلیمانان به ش ۳ و شماره ملی ۰۷۹۴۹۹۱۰۹ صادره از بیارجمند فرزند اماله در چهار دانگ مشاع از درشددانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۲۱/۸۱ مترمربع قسمتی از پلاک ۷ فرعی از ۲ اصلی واقع در بخش ۱۲ سبزوآر که مع الواسطه از محل مالک رسمی فریبرز ناوی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۸۴۱ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۱/۲۶

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوآر - علی آب باریکی
تئبی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
۱۱/۱۳ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت

برابر رای شماره ۱۸۶۲۵/۱۱۰۳۰۶۰۳۰۶۰۱۱۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۴/۱۲/۳ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوآر تصرفات مالکانه و بلا معارض ابوالفضل بهدین به ش ۳ و شماره ملی ۰۷۹۴۸۵۸۴ صادره از سبزوآر فرزند رضاعلی در سه دانگ مشاع ازشددانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۲۵/۳۵ مترمربع قسمتی از پلاک ۷۹۱۳ فرعی از یک اصلی واقع در بخش ۱۲ سبزوآر که مع الواسطه از محل مالک رسمی عباسعلی خسروآبادی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۸۳۳ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۱/۲۶

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوآر - علی آب باریکی
تئبی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
۱۱/۱۴ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت

برابر رای شماره ۱۸۶۲۶/۱۱۰۳۰۶۰۳۰۶۰۱۱۰ مورخه ۱۴۰۴/۰۴/۱۲/۳ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزوآر تصرفات مالکانه و بلا معارض علیرضا اعتمادیا به ش ۳ و شماره ملی ۰۷۹۴۹۸۹۰۴۷ صادره از سبزوآر فرزند رضاعلی در سه دانگ مشاع ازشددانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۲۵/۳۵ مترمربع قسمتی از پلاک ۷۹۱۳ فرعی از یک اصلی واقع در بخش ۱۲ سبزوآر که مع الواسطه از محل مالک رسمی عباسعلی خسروآبادی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می‌توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه

دوست ندارم هیچکس مثل ماداغ بسیند!

پدر دو دانش آموز شهید مینابی می گوید: حس آن زمان برایم قابل وصل نیست؛ احساس می کردم دارم بخار می شوم و از بین می روم. به سرعت همسرم را از صحنه خارج کردم که بسیند چه بلایی سر بچه هایمان آمده است. اجساد را به بیمارستان بردند و از آن ها عکس گرفته و تصاویر را همانجا برای خانواده های که به دنبال پیکر بچه هایشان می رفتند نمایش می دادند. ما پدر و مادرهای مینابی سخت ترین لحظه ای که برای هر انسانی وجود دارد را تجربه کردیم؛ هر چه فکر می کنم هیچ اتفاقی نمی توانست من را تا این اندازه متاثر و نابود کند.

به گزارش رونامه «صبح امروز» و به نقل از خبرنگاران این مدرسه میناب در نخستین روز جنگی که آمریکا و اسرائیل علیه ایران به راه انداختند، مورد هجوم دشمن قرار گرفت و بیش از ۱۷۰ دانش آموز و معلم در نتیجه موشک هایی که به مدرسه شلیک شد جان خود را از دست دادند و به شهادت رسیدند. تصاویر ساختمان تخریب شده مدرسه گویای فاجعه ای است که پیش از ظهر روز شنبه نهم اسفندماه سال گذشته در میناب رقم خورد و به دنبال آن عوامل امداد و نجات برای نجات بازماندگان خود را به سرعت آنجا رساندند اما بیشتر دانش آموزان و معلمان در همان لحظات اولیه در اثر شدت انفجارها به شهادت رسیده بودند.

در بین خانواده های دانش آموزان مدرسه میناب برخی بیش از یک فرزند خود را از دست دادند و خانواده ذاکری هم یکی از این خانواده ها است که دو دخترشان در این فاجعه به شهادت رسیده اند.

یک دقیقه بعد از تماس مدرسه با ما، کل مدرسه تخریب شد. مختار ذاکری پدر اسرا و سلما دو دانش آموز شهید مدرسه میناب است



و در مورد فرزندان به خبرنگاران، می گوید: دخترم سلما ۶ سال و نیمه، کلاس اول دبستان اسرا هم دختر بزرگم بود که در کلاس چهارم درس می خواند. آن روز وقتی شنیدم که جنگ شده است، هیچ گاه فکر نمی کردم میناب هم مورد هدف دشمنان قرار بگیرد. حدود ۱ دقیقه بعد از وقتی که معلم بچه ها تماس گرفت برویم و بچه ها را بباوریم، انفجار صورت گرفت و ما که به سر صحنه رسیدیم دیگر کار از کار گذشته بود و کل مدرسه روی بچه ها آوار شده بود. به جز تعداد کمی از بچه ها، تقریباً همه بچه های مدرسه میناب شهید شدند و دختران من سلما و اسرا هم جزو شهدا بودند. فقط تعداد کمی از بچه ها توانسته بودند از آن حادثه جان سالم به در ببرند و خودشان را از آن فضا خارج کنند.

نزدیک مدرسه که شدم تجمع افراد و آدمها در آنجا زیاد و دود همه جا را فرا گرفته بود، لباس بعضی از پسر بچه ها کلا خاکی شده بود و صورتشان پر از دود و گرد و خاک بود. جلوتر

که رفتیم دیدیم که مادری دست دختر بچه خود را گرفته بود که نصف صورتش از بین رفته بود و او را از فضای وحشتناک مدرسه دور می کرد و آنجا بود که فهمیدم چه فاجعه ای رخ داده است. عمق فاجعه به اندازه ای بود که وقتی به مدرسه رسیدم و محوطه مدرسه را دیدم، فهمیدم که دیگر کسی از مدرسه زنده بیرون نخواهد آمد.

مدرسه مثل یک برگه کاغذ مچاله شده بود

۲ تا موشک خیلی بزرگ، یک ساختمان دو طبقه را مچاله کرده بود؛ فکر کنید یک برگه کاغذ را در دست خود مچاله کرده باشید، ساختمان مدرسه دقیقاً مثل یک کاغذ مچاله شده بود. آن لحظه دیگر چیزی باقی نمی ماند؛ فضا خیلی سنگین بود و غم و اندوه عمیقی در وجودم نشست. به یک آن دیدم که همه چیزم را از دست داده ام و دار و ندارم که بچه هایم بودند از بین رفته بودند. حس آن زمان برایم قابل وصف نیست؛ احساس می کردم دارم بخار

می شوم و از بین می روم. به سرعت همسرم را از صحنه خارج کردم که بسیند چه بلایی سر بچه هایمان آمده است. اجساد را که به بیمارستان بردند از آن ها عکس گرفته و در همانجا برای خانواده های که به دنبال پیکر بچه هایشان می رفتند آن تصاویر را نمایش می دادند.

تصویر دخترم اسرا را در بین تصاویر صفحه نمایش شناسایی کردم اما سلما را نتوانستم از روی عکسی که از او نمایش داده میشد شناسایی کنم و برای شناسایی دختر کوچکم به سردخانه رفتم و آنجا او را هم شناسایی کردم. جسم هر دو دخترم سلما و اسرا خیلی آسیب ندیده و تقریباً سالم بودند و موج انفجار بچه هایم را نگرفته بود؛ فقط به دلیل اینکه طبقه بالا بودند، به دلیل سقوط آوار زیر آوار رفته بودند جان خودشان را از دست داده بودند و اثری از سوختگی یا قطع عضو روی جسمشان نبود. پیکر هر دو دخترم را کنار هم پیدا کرده بودند و شماره اجسادشان طوری بود که مشخص بود در آخرین لحظات کنار هم بوده اند.

ما پدر و مادرهای مینابی سخت ترین لحظه ای که برای هر انسانی وجود دارد را تجربه کردیم؛ هر چه فکر می کنم هیچ اتفاقی نمی توانست من را تا این اندازه متاثر و نابود کند.

فقط دعا می کردم پیکر دخترم سالم باشد و تکه تکه نشده باشد

فکر کنید، شما دو تا دختر داشته باشی و در کمتر از چند ساعت اجساد بی جان آن ها را مشاهده کنی؛ خب خیلی سخت است. بچه ها خیلی به من وابسته بودند؛ صبح همان روز خودم لباس اسرا و سلما را به آن ها پوشاندم و بعد از چند ساعت هر دوی آن ها را از دست دادم و برای من هیچ غمی به سنگینی این

غم نخواهد بود. می دانستم که پیکر سلما هم بین دیگر بچه های شهید در سردخانه است و مرگ او را هم پذیرفته بودم؛ آن لحظه که وارد سردخانه شدم فقط دعا می کردم لاقبل جسم دخترم سلما را سالم ببینم و وقتی به پیکر سلما رسیدم خدا را شکر کردم که سالم بود. بدن خیلی از بچه ها تکه تکه شده بود؛ بعضی ها سر از تشنه جدا شده بود؛ خیلی از پیکرها دچار سوختگی شده بودند؛ بعضی بچه ها دست و پایشان قطع شده بود؛ آنقدر فاجعه عمیق بود و پیکرها وضعیت ناچوری داشتند که بود که من بعد از دیدن پیکر سالم سلما فکر می کردم اتفاق بزرگی برایمان افتاده است. پیکر دخترهای ما جزو آن ۵ درصد پیکری بودند که سالم مانده بودند.

آن روز یکی از دوستانم زودتر از من به سردخانه رفت و من به او نشانه داده بودم که دخترم سلما را هم شناسایی کند و به همین دلیل من اجساد دیگر بچه ها را گذری دیدم اما آنقدر اوضاع وحشتناک بود که مشخص بود پیکرها چه وضعی دارند.

دعا می کنم هیچکس تلخی حال من در صحنه سنگین و دردناک آن روز را درک نکند. تا رسیدن به یک نتیجه ملموس و درست به مقاومت ادامه بدهیم؛ معنی مقاومت لزوماً جنگ نیست؛ گاهی شما روی موضع خودتان می ایستید و دشمن تسلیم می شود و از پا درمی آید؛ منظور من این است؛ و گرنه جنگ طلبی که اصلاً چیز خوبی نیست. ایستادگی و مقاومت مدنظر من است و امیدوارم مسئولان زیر بار ظلم اسرائیل و آمریکا نروند؛ یک وقتی لازمه زیر بار نرفتن جنگ است و گاهی به مقاومت است. من دوست ندارم پدر و مادر دیگری داغی که ما دیدیم را ببینند؛ به نفع بچه های وطنمان است که ما همه مقاوم باشیم.

۱۱/۲۴/۱۳۸۵ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۶۰۸ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای رحیم رازقی گل خطمی فرزند محمد علی بشماره شناسنامه ۷۵۰ صادره از مشهد در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۸۸.۱۵ متر مربع قسمتی از پلاک فرعی ۲۰۸ اصلی واقع در اراضی گنبد دراز بخش ۵ مشهد خریداری از مالک رسمی آقای صفر علی حسن زاده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. الف: ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۰۷

علی سپهری قریبی - رئیس ثبت اسناد و املاک احمد آباد

۱۱/۲۵/۱۳۸۵ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۶۸۲ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای جواد رضا داد باقری فرزند محمد علی بشماره شناسنامه ۹۳۳۱۳۸۱۵۳ صادره از مشهد در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۱۷.۰۹ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۰۸ اصلی واقع در اراضی گنبد دراز بخش ۵ مشهد خریداری از مالک رسمی آقای صفر علی حسن زاده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. الف: ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۰۷

علی سپهری قریبی - رئیس ثبت اسناد و املاک احمد آباد

۱۱/۲۲/۱۳۸۵ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۶۰۰ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای محمد آجودانی فرزند اصغر بشماره شناسنامه ۵ صادره از کدکن در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۰۶.۷۹ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۰۸ اصلی واقع در اراضی گنبد دراز خریداری از مالک رسمی صفر علی حسن زاده نظر آبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. الف: ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۰۷

علی سپهری قریبی - رئیس ثبت اسناد و املاک احمد آباد

۱۱/۲۳/۱۳۸۵ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک احمد آباد هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۰۳۰۶۲۶۲۰۰۱۶۰۶ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک احمد آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای حمید تقی پور زاوه فرزند غلامرضا بشماره شناسنامه ۳۶۱ صادره از مشهد در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۹۲.۶۵ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۰۸ اصلی واقع در اراضی گنبد دراز بخش ۵ مشهد خریداری از مالک رسمی آقای صفر علی حسن زاده نظر آبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. الف: ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۰۷

علی سپهری قریبی - رئیس ثبت اسناد و املاک احمد آباد

۱۱/۲۰/۱۳۸۵ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۰۳۰۶۰۱۱۰۱۸۳۰۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۲۷ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزواری تصرفات مالکانه و بلا معارض عصمت فشتقی به ش ش ۵۸۰ و شماره ملی ۰۷۹۲۳۴۰۰۱۸۳ صادره از سبزواری فرزند علی در سه دانگ از درشددانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۰۷/۶۷ مترمربع قسمتی از پلاک ۳۳۷۹ فرعی (که جهت پلاک ۸۸ فرعی منظور گردیده است) از ۵ اصلی واقع در بخش ۳ سبزواری که مع الواسطه از محل مالک رسمی سلطان قلعه نوی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۸۴۶ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۲/۰۶

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزواری - علی آب باریکی

۱۱/۲۱/۱۳۸۵ آگهی موضوع ماده ۳ ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۰۳۰۶۰۱۱۰۱۷۱۸۱ مورخه ۱۴۰۴/۱۱/۱۹ هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزواری تصرفات مالکانه و بلا معارض سید مهدی صالح آبادی به ش ش ۳۹ و شماره ملی ۰۷۹۵۰۹۰۳۸۲ صادره از سبزواری فرزند سید محمد درشددانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۳۰ مترمربع قسمتی از پلاک ۱۵۲۰ فرعی از ۴۷۸ باقیمانده اصلی واقع در بخش ۳ سبزواری که مع الواسطه از محل مالک رسمی مرضیه کمیزی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۴/۱۸۴۹ تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۲/۰۶

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزواری - علی آب باریکی

